

“馨邮之家”：残疾人的幸福家园

□ 杨晓莉

“我的未来不是梦，我的心跟着希望在动；我的未来不是梦，我认真地过每一分钟……”日前，记者前往“馨邮之家”采访，刚到门口，就听到活动大厅内传来嘹亮的歌声。进入大厅，只见30多位残疾人朋友一边哼唱着歌曲，一边欢快地忙着手里的“工作”。说起“馨邮之家”，现场的残疾人朋友纷纷表示，这个“家”让他们找到了面对生活的勇气，心灵有了归属感。

今年8月10日正式揭牌运行的“馨邮之家”，坐落在开发区九园社区双龙花苑，是市残联和开发区共同打造的为智力、精神和重度肢体残疾人提供辅助性就业、日间照料、康复训练、技能培训、文体活动等综合服务的机构，也是我市首个残疾人综合服务机构。“馨邮之家”总面积达504平方米，内设康复室、多功能室、日间照料室、文体活动室等，每个功能室内的设施、设备一应俱全。“馨邮之家”运行以来，吸引了许多残疾人朋友前来接受免费康复、“就业”等服务。今年46岁的葛冰便是其中的一位，记者见到他时，他正在活动大厅内和其他残疾人朋友一起“上班”。只见他熟练地将一张张硬纸板放进塑料薄膜里，然后再整齐地摆好。“这是‘馨邮之家’帮我们找的工作，一个多月来，我通过自己的努力，已经挣了1000多元的工资，虽然钱不算多，但对我来说没有比这更开心的事了。”

葛冰告诉记者，10多年前，一场车祸让他从一个健全人变成了重度二级肢体残疾人。面对突来的变故，他曾整天窝在家里，不是上网聊天，就是打牌，成了全家人的“心理负担”。后来，他虽然找过多种工作，但由于种种原因，都无功而返。现在好了，有了“馨邮之家”，他不仅可以在这里“上班”，有份收入，而且还可以在这里免费享受康复训练。有了这个“家”，他的心情特别好，生活更有盼头。

今年20岁出头的秦刚是一名脑瘫患者，由

于语言表达能力不强，在找工作过程中他到处碰壁。“馨邮之家”正式运行后，家住开发区的秦刚每天都有了新去处。采访中，当记者提到“馨邮之家”时，秦刚的脸上露出了开心的笑容，并连声说：“好，这里好！”

据“馨邮之家”负责人吴如渊介绍，“馨邮之家”揭牌运行以来，受到了社会各界人士的广泛关注，一些爱心企业负责人还不时送些适合残疾人劳作的手活来，让这里的残疾人朋友有事做、有钱挣。目前，已有30多名残疾人在“馨邮之家”实现了“就业”。

就业是每一位残疾人的梦想。“馨邮之家”不仅让他们梦想成真，还为他们免费提供康复训练以及看书、下棋场所。在康复室内，记者看到，辅助步行训练器、双人站立架、前臂与腕关节运动器、滑轮吊环训练器、肩梯等各种训练器材一应俱全，五六名肢体残疾人朋友正在不同的训练器材上进行着康复训练。“这些器材都是新的，非常适合我们残疾人使用，结合这些专业的器材训练，我们的身体康复效果明显。”“这里环境好、离家近，我每天都会来这里，与大家聚在一起说说笑笑，什么烦恼都没有了。”……正在康复训练的残疾人朋友纷纷说道。在文体活动室，记者还遇到一名肢体残疾人正在教别人下棋，他叫王志敏，今年50多岁，平时喜欢下象棋和围棋。“十分感谢‘馨邮之家’为我们提供了这么好的平台，大家在这里看看书、下下棋，精神生活上十分充实。”王志敏笑着说。

“馨邮之家”负责人吴如渊表示，下一步，他们将进一步扩大“馨邮之家”的服务范围，特别是日间照料等方面的服务，让更多残疾人朋友在这里享受到更加优质、便捷的服务。

责任编辑 郭兴荣

“有车一族”扎堆为爱车“体检”

□ 居思雨

开车出行，最重要的是安全。随着国庆假期的临近，“有车一族”开始制订出行计划。为保证节假日期间自己的爱车不出状况，不少车主利用节前空余时间忙着给爱车“体检”。汽车维修保养市场迎来小高峰。

节前汽车忙“体检”

日前，在市区珠光路一家汽车4S店，记者看到店门口有多辆汽车等待维修保养，工作人员有条不紊地忙碌着。“准备国庆长假期间开车去一趟丈母娘家，为确保到时爱车不掉链子，今天我特意来请师傅检查一下车况。”市民陈先生告诉记者，去年他去镇江的途中，车子轮胎“抛锚”，停在高速公路上进退不得，十分难受。所以今年长假前他提前到维修站给爱车来一次全面“体检”。

市民蔡先生有定期保养爱车的习惯，他说：“每年国庆长假前我都会给爱车做保养，一来可确保出行安全，二来可以降低故障率。”

提前预约节省时间

“为避免耽误时间，车主在进店维修保养前不妨先进行电话预约。”针对节前汽车维修保养“扎堆”现象，一家汽车4S店工作人员告诉记者，一般来说，常规保养可以当天搞定，但内部维修或漆面保养就要多等一两天了，所以最好提前进行预约，以节省时间。这位工作人

员还建议不准备出远门、只单纯进行车辆保养的车主，最好错开节前车辆维护高峰期，延迟几天再对车辆进行保养。

“我就是电话预约的，来了就直接进行汽车检修和保养，蛮方便的，节省了我不少时间。”正在等待爱车检修和保养的倪先生告诉记者。

换季保养不容忽视

记者在采访中了解到，节前做汽车保养的车主中，除了为假期跑长途做准备外，还有一些是专门为汽车做换季保养的。市区一汽修厂刘师傅说：“经过高温炎热的夏季，车子内部许多部件都需要进行检修。车主如果想自驾游，最好事先对轮胎气压、机油、灯光、刹车、电瓶等进行一次全面检查。另外，车子还必须配上备胎、急救药箱、应急灯、指南针、警示牌以及千斤顶、拖车绳、钳子、扳手等随车物品和工具，以备不时之需。”

据了解，汽车日常保养项目，大多数是针对汽车内部的零部件。但刘师傅也提醒车主，秋季应注意保持车体干燥。如果车的表面有明显的刮痕，应及时做喷漆处理，以免刮痕部位受潮而锈蚀。另外，由于夏季雨水中雨酸的腐蚀和强光直射，汽车漆面难免会被氧化，换季时最好能为汽车表面做一次从清洗、抛光到打蜡、封釉或镀膜的全面“美容”。

公房出租公告

经有关部门批准，高邮市蔬菜总公司定于2016年10月10日上午九点半在高邮市北门大街63号二楼办公室对北门大街63号仓库二楼部分房屋(房屋面积约400m²)进行公开招

租，年租金参考价2.6万元。

有意者请于2016年10月8日下午5点前到高邮市北门大街63号二楼办公室办理报名手续，报名时需交保证金1万元。

详情登录：高邮财政网 (www.jsqyc.gov.cn)

单位地址：高邮市北门大街63号

咨询电话：13805254766(方先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

汇文名苑

SHIPPING CARNIVAL 国庆价到 礼惠全城

震撼价3888元/m²起

可以买别墅 何必挤高层

享受现代中式纯别墅社区

110m²-199m²新中式奢享别墅(南幢)

海潮东路 体育中心 高铁站旁

特价现房 即买即住

抢先一步 荣居美墅

坐享中心繁华，悦揽阳光水岸

超宽楼距

Riverside Elegant Residence

水岸雅居

臻藏房源 特价清盘

绝版地段，万众期待
雄踞高邮市中心，地段价值和人文自然环境十分优越，生活配套设施齐全，交通便利，堪称高邮市中心钻石级绝版地段；

精工细筑，华宅品质
数易其稿，只为秉持品质第一的产品理念，建筑形态的考究、产品选材的严苛、节能环保科技的运用……每一处细节，丝毫不敢懈怠；

成熟配套，品质生活
超市、酒店、医院、学校、银行等配套设施环绕，坐拥繁华，配套成熟，便捷生活尽在咫尺之间，成就尊贵不凡的顶级精英生活领地；

独家代理：扬州泰和房屋销售有限公司

联系电话：0514-84605050

官方网站：www.yzthfc.net